



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0001/2014  
Datum: 22.1.2014

**Zadeva: Gradivo za 4. točko dnevnega reda 30. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: **Predstavitev aktivnosti JZ Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah glede zapolnitve kadrovskega načrta v Zdravstveni postaji Rogaska Slatina.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 109/03-UPB1, 15/08, 19/12)

Priloga: Uvodnik k točki

Poročevalka: ga. Irena Nunčič

ZDRAVSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH  
Celjska cesta 16  
3240 ŠMARJE PRI JELŠAH

Št.: 1-DIR/2014-5  
Datum: 21.01.2014

OBČINA ROGAŠKA SLATINA  
Oddelek za družbene dejavnosti in finance  
Izletniška ulica 2  
3250 Rogaška Slatina

**ZADEVA: Odgovor na pobudo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, podano s strani mag. Bojana Pirša**

Spoštovani,

v zvezi z izpostavljeno pobudo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, podano s strani mag. Bojana Pirša na zadnji seji Občinskega sveta Občine Rogaška Slatina, vodstvo ZD Šmarje pri Jelšah odgovarja:

Problematika zagotavljanja zdravnikov specialistov družinske medicine in specialistov pediatrov v Republiki Slovenije še vedno ostaja pereča. Navedenih specialistov je na trgu dela iz leta v leto še vedno bistveno premalo, da bi lahko zapolnili kadrovske potrebe vseh ZD po Sloveniji. Poleg tega se le-ti po naših izkušnjah običajno zaposlijo v ZD, kjer so opravljali specializacijo oz. v ZD, ki je najbližji njihovemu bivališču. Še vedno ostaja tudi nesporno dejstvo, da so ZD izven večjih središč, ki zaposlujejo zdravnike na lokacijah, kjer je odprto zelo malo ambulant ali pa le ena sama, manj zanimivi za zaposlitev mladih zdravnikov, saj je delo med drugim povezano tudi z večjimi obremenitvami, vrednotenje dela pa v skladu z javno uslužbenko zakonodajo enako kot v velikih ZD.

Zavedajoč se pomembnosti pridobitve novih zdravnikov, vodstvo ZD vodi aktivnosti v več smereh. In sicer, od večletnih razpisov prostih delovnih mest, iskanja potencialnih kandidatov za zaposlitev v ZD prek aktivne politike štipendiranja ter prek iskanja potencialnih kandidatov za opravo specializacije, do iskanja ustreznih kandidatov doma in v tujini prek ustrezne agencije za posredovanje kadrov ter seznanjanja s problematiko odgovornih na Ministrstvu za zdravje in Zdravniški zbornici Slovenije.

Do sedaj so bili najuspešnejši postopki zagotavljanja štipendistov in pridobivanja kandidatov za specializacijo v ZD. ZD Šmarje pri Jelšah sta za leto 2014 odobreni dve specializaciji družinske medicine s pričetkom najkasneje do 1. maja 2014. Prvi kandidat se bo predvidoma zaposlil sredi februarja 2014, drugi pa marca ali aprila 2014. Željo po opravljanju specializacije družinske medicine v ZD Šmarje v naslednjih 2 letih izkazujejo trenutno še 4 kandidatke. Med kandidatkami sta tudi 2 štipendistki, ki ju ZD pričakuje v letu 2015. Nova specializanta in kandidatke za opravo specializacije izkazujejo tudi željo po zaposlitvi, vendar same zaposlitve, ki je dejansko akt svobodne odločitve in seveda določenih življenjskih okoliščin specializantov po končani 4-letni specializaciji, v tem trenutku ni mogoče z gotovostjo napovedati. Kljub temu upamo, da bo večji del izmed njih ostal z nami in omogočil pozitivno in uspešno reševanje kadrovskega manjka v ZP Rogaška Slatina ter seveda tudi po drugih lokacijah ZD Šmarje pri Jelšah.

Izpostavljeno reševanje manjka zdravnikov specialistov družinske medicine je nedvomno srednjeročno, zato ZD prek agencije za posredovanje kadrov išče ustrezne specialiste tudi v tujini ter prek domačih razpisov. Ob upoštevanju, da pa je v mesecu oktobru 2013 dala odpoved zdravnica Bernarda Halužan Podhraški, dr.med, je bilo vodstvo ZD primorano najti takojšnjo rešitev. V razmerah, kakšnih je trenutno Slovenija, je bilo in je nerealno pričakovati, da bi bilo mogoče v roku 3 mesecev realizirati redno zaposlitev. Zato je vodstvo ZD iskalo prostega zdravnika na trgu, ki bi bil pripravljen prevzeti ambulanto zdravnice Halužan Podhraški vsaj kratkoročno. V ta

namen se je vodstvo ZD dogovorilo za zaposlitev zdravnice Barbare Pevec Dabelić, dr. med., specialiste družinske medicine. Vodstvo ZD je seveda želelo zdravnico Pevec Dabelić redno zaposliti, vendar se zdravnica s takšno zaposlitvijo ni strinjala. Ob upoštevanju, da ne gre za redno zaposlitev, je vodstvo ZD zaprosilo za soglasje za zaposlitev ustanoviteljice in Svet zavoda ter soglasje tudi pridobilo.

Zdravnica Pevec Dabelić Barbara, dr. med. bo delo v ambulanti zdravnice Halužan Podhraški Bernarde prevzela s februarjem 2014 in bo delala v skladu z že uveljavljenim dopoldanskim urnikom dela ambulante, četrte popoldne pa bo še vedno opravljala zdravnica Halužan Podhraški Bernarda, dr.med. ZD bo obe zdravnici prijavil tudi kot osebni zdravnici, za kateri se bodo uporabniki zdravstvenih storitev lahko opredeljevali.

Vodstvo ZD bo še naprej intenzivno iskalo nove rešitve za pridobitev zdravnika specialista družinske medicine za področje Rogaške Slatine, v času iskanja pa v delo v Rogaški Slatini vključevalo tudi že odobrena specializanta.

Lep pozdrav,



  
Irena Nuncič, univ.dipl.prav., univ.dipl.ekon.  
Direktorica